

■在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章·习近平总书记关切事

打开生活的正确方式:更卫生、更健康!

新华社电 每年的四月是我国的爱国卫生月。2020年的四月,在全国人民齐心协力抗击疫情的特殊背景下,“爱国卫生月”有了特殊的含义,也必将留下特别的历史记忆。

习近平总书记在北京考察新冠肺炎防控科研攻关工作时强调,要坚持开展爱国卫生运动,从人居环境改善、饮食习惯、社会心理健康、公共卫生设施等多个方面开展工作,特别是要坚决杜绝食用野生动物的陋

习,提倡文明健康、绿色环保的生活方式。

新华社记者在全国各地采访看到,改善居住环境,关注餐桌安全,培育运动文化,摒弃滥食陋习……经历了疫情的洗礼,人们的生活方式正在变得更卫生、更健康。



扫码看
新媒体报道

国务院常务会议召开

部署加大对贫困人口等帮扶保障力度

新华社电 国务院总理李克强4月21日主持召开国务院常务会议,部署加大对贫困人口、低保人员和失业人员的帮扶保障力度;决定提高普惠金融考核权重和降低中小银行拨备覆盖率,促进加强对小微企业的金融服务;明确帮助服务业小微企业和个体工商户缓解房租压力的措施。

会议指出,按照党中央、国务院部署,应对当前经济发展面临的前所未有挑战,必须采取更有针对性的措施,加大基本民生保障和兜底力度。一要加强农村贫困人口帮扶。国家重大项目建设优先安排贫困劳动力务工,扩大以工代赈投资建设

领域和实施范围,将劳务报酬比例由10%提高至15%,拓展扶贫车间、公益岗位等就地就近就业机会。将扶贫小额信贷还款期限延长至今年底。对受疫情影响可能存在返贫、致贫风险的人员加强摸底排查,做好帮扶。对有劳动能力的贫困边缘人口,可纳入扶贫小额贷款贴息、技能培训等扶贫政策给予支持。积极采取措施促进贫困地区特色产品扩大销售,增加农民收入。二要对符合低保条件的城乡困难家庭做到应保尽保,及时将未参加失业保险且收入低于低保标准的农民工等失业人员,纳入低保、救助等范围。对受疫情影响

遭遇暂时困难的人员做好临时救助。三要落实落细今年已出台的延长大龄失业人员领取失业保险金期限、阶段性实施失业补助金、提高价格临时补贴标准等失业人员帮扶措施基础上,进一步将失业保险保障范围扩大至城乡所有参保失业人员。其中,将去年1月以来参保不足1年的失业农民工阶段性纳入保障范围。

为促进金融机构更好服务小微企业,会议确定,将普惠金融在银行业金融机构分支行综合绩效考核指标中的权重提升至10%以上,鼓励加大小微信贷投放。同时,将中小银行拨备覆盖率监管要求阶段

性下调20个百分点,释放更多信贷资源,提高服务小微企业能力。

为减轻小微企业和个体工商户房租负担,会议确定,推动对承租国有房屋的服务业小微企业和个体工商户,免除上半年3个月租金。国有企业尤其是央企和高校、科研院所等企事业单位要带头。出租人减免租金的可按规定减免当年房产税、城镇土地使用税,并引导国有银行对减免租金的出租人视需要给予优惠利率质押贷款等支持。非国有房屋减免租金的可同等享受上述各项政策优惠。

会议还研究了其他事项。

■聚焦疫情防控

大部分复阳患者没症状 病情恶化病例非常少

新华社电 北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强21日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,大部分出院后复阳患者没有明显的临床表现,只是核酸检测出现了阳性,极个别患者出现一些症状,但病情恶化的病例非常少。

“复阳的患者仍然可能具有传染性,所以要到定点医院进行隔离和密

切的医学观察。”王贵强表示。

国务院联防联控机制4月6日印发的《新冠肺炎出院患者复诊复检工作方案(试行)》提出,新冠肺炎患者治愈出院后,应当继续隔离医学观察14天。隔离期间每日做好体温、体征等身体状况监测,观察有无发热,以及咳嗽、气喘等呼吸道症状。患者出院后可采取居家隔离或隔离点集中隔离。

我国保持较高疫苗接种率 有效防控多种传染病

新华社电 国家卫健委疾控局监察专员王斌21日在国务院联防联控机制发布会上表示,多年来,我国由于保持了较高的疫苗接种率,消灭了脊髓灰质炎,摘掉了“乙肝大国”的帽子,去年在多国暴发麻疹疫情的情况下我国麻疹的发病率却降到了历史新低。

王斌说,接种疫苗是预防控制传染

病最经济和最有效的措施,近些年我国不断增加免疫规划疫苗的种类,目前适龄儿童可以免费接种疫苗15种,从而可以预防15种传染病。2019年,国家免疫规划疫苗接种率在90%以上。

每年4月25日是全国儿童预防接种宣传日,今年的主题是“及时接种疫苗,共筑健康屏障”。

国务院港澳办:

中央有权力有责任维护香港特别行政区宪制秩序

新华社电 国务院港澳办新闻发言人21日应询表示,对于香港特别行政区自治范围内的事务,中央一般不会过问。但是,如果出现严重影响“一国两制”方针和基本法全面准确实施的情况,出现损害国家和香港根本利益的情况,中央就必须过问,包括适时表明立场和态度,并依法加以纠正。

有记者问,国务院港澳办和香港中联办发言人对香港立法会内委会被恶意停摆的乱象予以谴责之后,4月17日香港中联办发言人再次回答了记者提问。现在香港社会围绕“两办”发言人是

否干预香港内部事务存在不同看法。您对此有何回应? 国务院港澳办发言人在答问时作上述表示。

发言人表示,立法会是香港特别行政区重要的政权机构。郭荣铿等人恶意造成内委会停摆,企图瘫痪立法会,这已直接妨碍香港特别行政区政治体制的有效运作,冲击宪法和基本法确立的香港特别行政区的宪制秩序。对这一严重事件,中央政府怎么可能坐视不理? 中央专责处理香港事务的机构对此发出严正警告,正是中央政府行使全面管治权的具体体现,是拨乱反正,理所当然。

■国新办发布会

最高法发布意见

有效提高知识产权侵权赔偿数额

新华社电 国务院新闻办21日举行新闻发布会,最高人民法院发布关于全面加强知识产权司法保护的意见,其中提出有效提高侵权赔偿数额。

意见提出,综合考虑知识产权市场价值、侵权人主观过错以及侵权行为的持续时间、影响范围、后果严重程度等因素,合理确定法定赔偿数额。

意见强调,对于情节严重的侵害知识产权行为,依法从高确定赔偿数额,依法没收、销毁假冒或盗版商品以及主要用于侵权的材料和工具,有效阻遏侵害知识产权行为的再次发生。

在惩治知识产权犯罪方面,意见提出完善鉴定程序,规范鉴定人出庭作证制度和认

罪罚从宽制度。准确把握知识产权刑事法律关系与民事法律关系的界限,强化罚金刑的适用,对以盗窃、威胁、利诱等非法手段获取商业秘密以及其他社会危害性大的犯罪行为,依法从严从重处罚,有效发挥刑罚惩治和震慑知识产权犯罪的功能。

对于电商平台侵权问题,意见提出,加强打击和整治网络侵犯知识产权行为,有效回应权利人在电子商务平台上的维权诉求。

意见同时提出,切实降低知识产权维权成本,拓宽电子数据证据的收集途径。大力缩短知识产权诉讼周期,推进案件繁简分流、轻重分离、快慢分道,严格依法掌握委托鉴定、中止诉讼、发回重审等审查标准,减少不必要的时间消耗。

让恶意抢注商标的当事人输了官司又赔钱

新华社电 “2019年,人民法院审结一批恶意抢注商标的案件,让恶意抢注商标的当事人输了官司又赔钱,谁违法谁就必须付出代价。”最高人民法院知识产权审

判庭副庭长林广海21日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,对于恶意抢注商标行为,近年来人民法院采取措施,形成组合拳,严格规制恶意抢注商标。

郑州东区成熟地块诚招合作伙伴

中原福塔东、地铁5号线口、经开区第三大街郑州双塔涂料有限公司厂区130亩土地(净地104亩),诚招合作伙伴。

地块方正,环境幽雅。距郑东高铁站约10分钟路程,约20分钟即可到达新郑国际机场,交通十分便利。

现有办公楼、厂房、仓库、公寓、食堂等完善的基础设施,空间灵活多变。因企业搬迁在即,欲寻求合作伙伴对该地块进行综合开发,特别适宜房地产、学校、科研机构、文化创意、物流等各类企业和机构进驻,可租、可售、可联合开发,欢迎有意者前来洽谈。

未来需要寻找,发展请来这!

联系人: 孙女士 陈先生

咨询电话:0371-60905910、60905912

2020年4月21日